

# Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області

61057, м. Харків, вул. Пушкінська, 46

сайт: [kh.tax.gov.ua](http://kh.tax.gov.ua)  
(розділ – Громадська рада)

Телефон: (057)702-86-58

---

## ПРОТОКОЛ № 2 засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області

**Дата та час проведення:** 11 жовтня 2023 року, 14 год. 00 хв.

**Місце проведення:** м. Харків, вул. Петра Болбочана, 25, платформа ZOOM.

**Головуючий** - Голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області Суханов І. Г.

Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС).

На початок засідання 31 члени Громадської ради.

Фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі – 10.

**Кворум є.**

Присутні онлайн від Головного управління ДПС у Харківській області:

Німий О.С – заступник начальника Головного управління ДПС у Харківській області.

Шинкарьова Т.О.– начальник управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Відкриття засідання. Вступне слово.  
Доповідає: Голова Громадської ради Суханов І.Г.
2. Обрання лічильної комісії.
3. Затвердження Порядку денного.
4. Інформація Головного управління ДПС у Харківській області щодо роботи Служби у період дії воєнного стану.  
Доповідає: заступник начальника Головного управління ДПС у Харківській області Німий О.С.
5. Інформація Голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області про роботу Громадської ради у воєнний час.  
Доповідач: Голова Громадської ради Суханов І.Г.  
Співдоповідачі: члени Координаційного штабу, заступники голови Громадської ради – Голови Комітетів Громадської ради.
6. Виступи членів Громадської ради та фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі, з питань роботи Громадської ради (за бажанням).
7. Підбиття підсумків засідання.
8. Закриття засідання.

**3 питання 1 порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.**- привітав присутніх, повідомив кількість учасників заходу. Зауважив, що Громадська рада працює з перших днів війни. Захід проводиться у змішаному форматі: керівництво та актив Громадської ради беруть участь у засіданні в офісі Громадської ради, інші – онлайн через платформу ZOOM. Координаційний штаб працює за чотирма напрямками: гуманітарний, військовий, податковий, інформаційний. Оголосив про начало засідання.

**3 питання 2 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.** – запропонував обрати до лічильної комісії Площенко Д.В., Байрак І.В. та Репіна В.В. Запитав, які є пропозиції чи зауваження. Пропозиції та зауваження відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За обрання до лічильної комісії Площенко Д.В., Байрака І.В., Репіна В.В.

„за” – 31;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Обрати до лічильної комісії Площенко Д.В., Байрака І.В., Репіна В.В.

**3 питання 3 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.** – ознайомив присутніх з проектом Порядку денного засідання. Запитав, які є пропозиції. Пропозиції відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За затвердження Порядку денного засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

„за” – 31;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Порядок денний засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

### **З питання 4 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Німого О.С.** - повідомив, що податкова служба Харківщини працює у штатному режимі. Центри обслуговування платників працюють, адміністративні послуги надаються якісно. Наповнення місцевих бюджетів напряму залежить від активізації бізнесу. Наша спільна робота з органами влади та громадськістю-один із стимулів відродження бізнесу.

**Суханов І.Г.** – запитав, які є питання до Німого О.С.

Питання відсутні.

**Суханов І.Г.** – запропонував прийняти інформацію Німого О.С. до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:

За прийняття інформації Німого О.С. до відома.

„за” – 31;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Прийняти інформацію Німого О.С. до відома.

### **З питання 5 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.** – повідомив присутнім про роботу Координаційного штабу Громадської ради, який було створено майже з перших днів війни. Зазначив, що Комітети Громадської ради працюють та виконують свої функції. Основний напрямок роботи – інформаційна підтримка бізнесу в умовах дії воєнного стану. Питання, з яких консультують представники Громадської ради: блокування податкових накладних, декларування доходів та отримання податкової знижки, ведення підприємницької діяльності, застосування РРО та ПРРО. Відзначив, що окрім функцій, закріплених Положенням про Громадську раду, представники Громадської ради виконують і гуманітарну місію, надаючи допомогу військовим та громадянам. Відповідальний за цей напрямок роботи - перший заступник голови Громадської ради – Голова Комітету запобігання та протидії корупції Жук С.О. Подякував членам Громадської ради, які у теперішній час боронять країну від агресора.

**Суханов І.Г.** – запросив доповісти детальніше про роботу Комітетів Громадської ради їх керівників.

**3 питання 6 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Жука С.О.** (*перший заступник голови Громадської ради – Голова Комітету запобігання та протидії корупції*) – повідомив, що триває налагодження та відновлення партнерських стосунків з місцевими органами влади та правоохоронними органами, заключаються меморандуми про співпрацю. Зазначив, що існує тісна співпраця з ГУ ДПС області з питань запобігання корупції. Підкреслив, що є зауваження до внутрішньої роботи ГУ ДПС у Харківській області.

**Суханов І.Г.** – подякував представникам Комітету запобігання та протидії корупції за проведену роботу. Розповів про спільну роботу представників цього Комітету та Координаційного штабу Громадської ради.

**Пивоварову Р.В.** (*заступник голови Комітету податкової політики*) –звітувала про роботу комітету. Повідомила, що представники Комітету податкової політики в умовах дії воєнного стану продовжують працювати.З Головним управлінням ДПС у Харківській області налажена співпраця.

**Танчук Т.В.** (*представник Комітету з питань комунікацій, внутрішніх та зовнішніх зв'язків*) - розповіла про співпрацю з податковою службою Харківщини в рамках меморандуму. Зокрема, про організацію та проведення пресконференцій, брифінгів у Харківському пресклубі з питань, які стосуються норм ЗУ №3219.

**Байрака І.В.** (*заступник голови - секретар Комітету запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків*) – розповів про роботу комітету-це боротьба та допомога. Боротьба з незаконним виготовленням, зберіганням підакцизних товарів. На постійній основі проводяться консультації та моніторингові заходи.

**Суханов І.Г.** – запропонував прийняти до відома доповіді Суханова І.Г., Жука С.О., Танчук Т.В., Пивоварової Р.В. та Байрака І.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За прийняття доповідей Суханова І.Г., Жука С.О., Танчук Т.В., Пивоварової Р.В. та Байрака І.В. до відома.

„за” – 31;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Прийняти доповіді Суханова І.Г., Жука С.О., Танчук Т.В., Пивоварової Р.В. та Байрака І.В. до відома.

**З питання 7 Порядку денного**

СЛУХАЛИ:

**Суханова І.Г.** – Підбив підсумки. Зазначив, що представники Громадської ради в умовах дії воєнного стану продовжують працювати кожен по своєму напрямку та виконувати свої функції згідно з Положенням про Громадську раду як у режимі офлайн, так і у режимі онлайн. Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області з перших днів війни надає інформаційну допомогу всім, хто цього потребує. Подякував керівнику Головного управління ДПС у Харківській області за співпрацю та за сприяння у роботі Громадської ради. Запевнив, що Громадська рада - надійний партнер податкової служби. Висловив подяку членам Громадської ради та фахівцям ГУ ДПС у Харківській області за участь у засіданні. Побажав всім успіху та скорішої перемоги. Оголосив про його закриття.

Слава Україні!

**Учасники заходу – Героям Слава!**

Голова



Ігор СУХАНОВ